MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

Pa3bEMbl, Kabenu

Mpamoit M16x0,75, 7-nuH, Mpamoit M12x1 B-koa, 5-nuH,  [psMoii M12x1 B-kop, 5-nuH, NBa M12x1, 4-nuH, Mpamoit M16x0,75, 6-nuH,
rHes3no Texep rHe3no YrnoBON wrekep rHes3no
59 59
: o = e
312703 312706 312707 522004-xx 312701
Yrnoson M16x0,75, 7-nuH, Yrnoson M12x1 B-kopg, 5-nuH,  Yrnosoi M12x1 B-kog, 5-nuH, RJ-45 Ha M12x1, 4-nuH, Mpamoit M16x0,75, 6-nuH,
rHe3no wTeKep rHe3ao YrnoBOW wrekep wTekep

312704 312709 312710 522005-xx 312722
Mpamoit M16x0,75, 7-nuH, MpsiMoit M16x0,75, 6-nuH, Mpsimoit M16x0,75, 6-nuH, RJ-45 Ha M12x1, 4-nnH, Mpamoit M12x1 A-kofa, 5-MnuH,
wTekep Texep rHe3no NpSMON WTeKep rHe3no

312718 312714 312715 522006-xx 312726
Mpamoin M16x0,75, 8-nuH, lpamoit M16x0,75, B-nuH, Yrnoson M16x0,75, 8-nuH, [pamoi M12x1 D-kof, 4-nuH, lMpamon M12x1 A-kofd, 5-nuH,
rHe3no rHe3no rHe3no wTekep wTekep
59 59 ~62
= ) o A 2
! 312727
312720 312701 312724 312723 Start/Stop
Mpamoin M16x0,75, 8-nuH, TponHuk, M12x1, 5-nuH Harpy304Hblii peancTop lMpamoit M8x1, 4-KoHT, Mpamoin M16x0,75, B-nuH,
wTexkep Profibus, M12x1 B-kof, wtekep rHes3no, ¢ kabenem rHesno
43 59
f:"l QQQ = 030
= =) 500
312721 312708 312705 522000-xx 312701
Mpamoit M8x1, 4-KoHT, Yrnoson M8x1, 4-KoHT, Yrnosoi M8x1, 4-KoHT, Yrnoson M16x0,75, 6-nuH,
rHe3no, ¢ kabenem rHe3no, ¢ kabenem rHe3no, ¢ kabenem rHe3no

522000-xx 522001-xx 522001-xx 312702

lpeacTasneHHble akceccyapbl coBMecTuMbl ¢ cepuamn B1, E1, F(EXT), R(EXT).

NpeobpasoBaTeny nuHeitHoro nepemeleHuns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
Pasbembl, kabenu Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kis@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensaors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

MarHunTbl

Ctep>xHesble Bl / K1 MpodunbHbie E1

®135 120°

®33 bea npocTaBky
4-043 8 211501

»24 C npocTaBsKoii
288501

bes npocTaBky
211504

C npocTaBKoit
288504

$25.4 : bes npocTasku

— 211506
C npocTaBKoit
@5 L] 288506

3 bes npocTaBku
$17.4 ——— 211507
m C npocTaskoi
288507
$303 o Bes npocTasky
' 211509
$19.5 C npocTaBkon
288509
$33
$13.5 bes npocTasky
2-04 211511
C npocTaBKoii
24 288511

$32.5 Moa 3ameHy BTL

*ﬂ«
8
o135 (BALLUFF) N
2-04 = _ "

bes npocTtasku
211519

14
5
—

50

'ﬁ |

——
é

225 C npocTaBkoli
288519

lpencTasneHHble akceccyapbl coBMecTuMbl ¢ cepuamn B1, E1, K1, F(EXT), R(EXT), S(EXTL).

bes mpocTasku
211502

C npocTaBkoii
288502

bes npocTaBku
211503

bes npocTaBkm
211505

C npocTaBkoii
288505

bes npocTasku
211508

C npocTaBkoii
288508

bes npocTaBkm
211510

bes mpocTaBku
211514

C npocTaBkoi
288514

C KpoHWTENHOM
288514A

C KpoHWTENHOM
288514B

MpeobpasoBaTenu nuHeitHoro nepemeleHunst KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHunknase, . 11, cTp. 44
MarHuTbl Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL

MoHTa)>xHble akceccyapbl

lWitaHrn ¢ wapHUpHOU ronoBKoi

i
f
X

$10

" 5 n16o ¢ 6

M5 nnboM6

(e ] ( ] ok “E:T‘*n
L - { ==X ¢ 5 nnbo ¢ 6
e - .
© O
S
o 0
=
20 | 32%2 L 50+3
— — —
% X T
C 17T
(':I‘ [ee)
© =
20 32%2 L

®12

Kpene>Hbie 3aneMeHTbI Kop 3aka3a (wTaHru):
(ko 3aka3a 211561)

4055 28 Fxx-LxXxx-XX-XX-X
o oy T L
) 50

68 .ﬂuaMeTp Jlnuna Tun pe3b6bl Pe3bba WapHupHas
ronoeka

KpenexHble ckobbl BXOAAT B KOMMEKT 10 10 Cl - BHyTpeHHsis M5 (Tonbko ons Y - B KOMANekTe

nocTaBKky B HEOOXOANMOM 1 JOCTATOYHOM 12 12 C2 - HapyxHas  avameTpa 10 mMm) N - oTcyTCcTByeT

Konn4ecTBe M6 (Tonbko ans

nuametpa 10 mm)
M8 (Tonbko ans
nvameTpa 12 mm)

* MarnuThl 3aKasblBaloTCsH 0TAENbHO

lpeacTaBneHHble akceccyapbl COBMECTUMbI C cepueit E1.

NpeobpasoBaTenu NnHeiiHoro nepemeleHns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHnknase, 4. 11, cTp. 44
MoHTaXHble akceccyapbl Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kis@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensaors.ru



MpeobpazoBaTenu nuHenHoro nepemeweHnsa KTSL @ I |SENSORS

[lporpammaTopbl
onsa npeobpasoBaTenen
NuHenHblx nepemeleHnn KTSL

MopTaTUBHbI NporpamMMaTop

ApTukyn: KTSL612801A/B
(A: Tok / B: Hanpsixerue)

MpumeHdeTcs k npeobpasoBaTenam KTSL

C BbIXO[HbIM aHanoroBbIM CUrHaNoM.

C ero NoMoubio MOXHO YCTaHOBUTb HavanbHoe
MOMNOXEHWE VI BEPXHWIA Npeaen n3aMepeHunii

1 N3MEHUTb HanpaBfeHne BbIXOAHOM0 CUrHana
C HapacTatouero Ha ybbiBatouee 1 HaobopoT,
a TaKk>Xe BepHyTb K 3aBOACKUM HacTpOMKaM.

KomnnekTauua:

° MopTaTVBHbI/ MPOrpaMMaTop
e Onok nuTtaHna 220 B
° apanTep Ans NOAKMOYEHNA K AaTHMKY (2 wT.)

CoBMecTuM ¢ npeobpasoBaTensaMu
cepuii B1, E1, F(EXT], R(EXT).

MopTaTuBHbIN NporpamMmaTop
agpeca PROFIBUS-DP
ApTtukyn: KTSL612803

MpumeHsaeTcs kK npeobpasoBaTenam KTSL

C BbIX0AHbIM curHanom Profibus-DP. BbinonHaeT
dOYHKLVI YCTAaHOBKM aapeca BeaoMoii

cTaHuuu Profibus-DP Ha BbIxoQHOM curHane
npeobpasoBaTtens KTSL.

KomnnekTaums:

* MOpTaTVBHbIA NporpamMMaTop
* apanTep ANs NOOKMIOYEHNS K OaTHUKY

MopTaTuBHbIA NporpaMmaTop
appeca CANopen
ApTukyn: KTSL612804

o3BONSET YCTaHOBUTbL aapec
npeobpasoBaTend ang wuHol CANopen.

KomnnekTauus:

* MOPTaTVBHbIA NporpaMmMaTop
* aganTep AN NoAKMoYeHUs K 0aTHUKY

NpeobpasoBaTtenu NuHeiiHoro nepemeleHns KTSL 000 «KT CeHcopce». 115419, Mockea, yn. OpaxoHunknase, . 11, cTp. 44
lporpamMmaTopbl Ten.: +7 800 301 87 26. E-mail: kts@kt-sensors.ru. Web: www.kt-sensors.ru



